

День открытых дверей

Приходите к нам учиться

Проехав все моря и континенты,
Пускай этнограф в книгу занесёт,
Что есть такая нация – СТУДЕНТЫ,
Весёлый и особенный народ!



Вот уже шестую весну в Любимском аграрно – политехническом колледже, бывшем ранее училищем и лицеем, настают хлопотные, но приятные дни: здесь встречают гостей, школьников 9–11 классов, желающих из первых уст получить наиболее полную информацию о профессиях, специальностях, внеучебных мероприятиях и прочих аспектах деятельности данного учебного заведения. Возможно, кто-то из них в сентябре переступит порог заведения уже в качестве первокурсника.

Символично, что День открытых дверей в этом году колледж проводил в день рождения своего директора – Алексея Викторовича Дмитриева. Именно при Дмитриеве в данном учебном заведении произошла настоящая революция, благодаря которой из профессионального училища оно превратилось сначала в лицей, а в январе 2015 года – в аграрно-политехнический колледж, поменяв не только вывеску, но и статус. Сегодня учиться в колледже стало престижно. Согласно действующей лицензии, колледж имеет право ведения образовательной деятельности по 18 основным образовательным программам и 4 дополнительным, а также – по 15 программам профессиональной подготовки, благодаря чему колледж готовит специалистов, востребованных в самых разных сферах российской экономики. ЛАПК также располагает своим филиалом в Первомайском районе, а его студентами в настоящее время являются свыше 500 человек, в то время как в 2010 году контингент учащихся профессионально-технического училища составлял всего лишь 199 человек.



Торжественное мероприятие, посвящённое Дню открытых дверей, проходило в районном Доме культуры. Его гостями являлись выпускники школ города и района, директора школ, учителя, на встречу с которыми пришли: студенты и педагогический коллектив ЛАПК во главе с директором учебного заведения, первый заместитель Главы Любимского района В.А. Степанов, Главы сельских поселений – А.Н. Сальникова, А.В. Мазанков и В.А. Сочнев, проректор по учебно-научной работе и международным связям Ярославской сельхозакадемии А.М. Суховская, депутат Ярославской областной Думы шестого созыва, председатель правления Ярославской областной общественной организации «Ветераны СОБР» В.С. Бобков, директор МУП ЖКХ А.К. Морозов, начальник отдела центра занятости населения Любимского МР Г.Н. Крюкова, начальник Управления соцзащиты М.Н. Гусева, директор комплексного центра социального обслуживания населения М.Н. Хрисанова, начальник Управления образования А.М. Михеев, представители социального агентства молодёжи.

В своей приветственной речи директор ЛАПК А.В. Дмитриев отметил важность этапа профессионального самоопределения, от которого во многом зависит дальнейшая судьба, ведь правильный выбор сферы профессиональной деятельности с учётом личных способностей, склонностей и потребностей рынка труда является одним из важнейших условий социализации.

Алексей Викторович рассказал, что история колледжа началась 44 года назад, и сегодня это учебное заведение имеет не только учебные корпуса, общежитие, но и пункт обслуживания тракторов и автомобилей, три столовые, а на днях была открыта парикмахерская «Престиж». Озвучил он и такой интересный факт. В рамках государственного задания в 2015 году по всем формам обучения необходимо было набрать 173 человека. Государственное задание выполнено на 100%. Впервые за время существования учебного заведения при поступлении на такие профессии, как мастер сельхозпроизводства, технолог продукции общественного питания и товаровед в колледже был конкурс. В 2015 году колледж вступил в проект «Дуальное образование». В рамках этого проекта заключены договоры о сотрудничестве с ЗАО «Племенная завод Ручьи» и ООО «СХП Вошажниково». Студенты 2-4 курсов по профессиям «Мастер с/х производства», «Тракторист-машинист», «Сварщик», «Слесарь по ремонту с/х машин и оборудования» часть учебной практики и производственную практику проходят на этих предприятиях. По профессиям «Продавец», «Контролёр-кассир» студенты-первокурсники проходят практику в

лаборатории, на последующих курсах – в магазинах, согласно заключённых договоров. Автомеханики отрабатывают свои практические навыки на базе ресурсного центра. Первокурсники парикмахеры проходят учебную практику в лаборатории парикмахеров, на следующих курсах – в салонах Любима и посёлка Пречистое. Повара и кондитеры обучаются профессии в лаборатории колледжа, а затем проходят производственную практику в столовых школ и колледжа. Электромонтажники, после практики в учебной лаборатории проходят практику на городских предприятиях. Оборудование учебно-производственных мастерских позволяет изучать программу в полном объёме. Рабочие места для прохождения учебной и производственной практики обследуются на соответствие требованиям охраны труда.

В январе-феврале колледж выпустил 124 дипломированных специалиста, из которых двое окончили колледж с «красными» дипломами, а 33 выпускника на «хорошо» и «отлично», 54 выпускника имеют повышенный разряд. 73 человека защитили выпускную квалификационную работу на «хорошо» и «отлично». Результаты итоговой аттестации, отчёты председателей аттестационных комиссий позволяют сделать вывод о соответствии уровня и содержания подготовки выпускников колледжа квалификационным характеристикам по профессиям.

Отметил А.В. Дмитриев и тот факт, что студенты колледжа участвуют и побеждают, либо становятся призёрами, таких престижных конкурсов, как WorldSkills Russia, в областных олимпиадах.

Большое внимание колледж уделяет трудоустройству своих выпускников. Сотрудничает со службой занятости населения Любима и посёлка Пречистое, с предприятиями, функционирующими на их территории.

Колледж является Федеральной площадкой по интеграции профессионального и дополнительного образования. В Любиме и Пречистом функционируют 5 спортивных секций: шейпинг, атлетическая гимнастика, мини-футбол, волейбол, ОФП и 3 объединения профессиональной направленности: «Товароведение и технология торговли», «Парикмахерское искусство и визаж», «Конструирование и моделирование», в которых занимаются не только студенты колледжа, но и школьники. Педагогический коллектив учебного заведения большое внимание уделяет патриотическому и морально-нравственному воспитанию учащихся. 62% выпускников колледжа проходят армейскую службу в элитных войсках. В настоящее время 13 студентов являются воспитанниками военно-патриотического клуба «Гвардия», достойно проявляя себя как в быту, так и на массовых праздниках и на спортивных состязаниях по армейскому рукопашному бою. Воспитанники клуба получают отличную допризывную подготовку для службы в рядах вооружённых сил.

В колледже обучаются дети – сироты, оставшиеся без попечения родителей, дети, живущие в приёмных семьях. Весь педколлектив проявляет о них особую заботу.

ЛАПК располагает квалифицированным преподавательским составом, позволяющим обеспечить достаточно высокий уровень профессиональной подготовки студентов. В колледже работают 49 педагогических работников: 21 педагог и 28 мастеров производственного обучения. С целью повышения профессионального мастерства мастера и преподаватели специальных дисциплин проходят стажировку на профильных предприятиях Ярославской области. Кроме того, преподаватели проходят повышение квалификации через систему курсов в Институте развития образования Ярославской области, в учебном центре «Профессионал». В 2015 году 5 мастеров производственного обучения и преподавателей специальных дисциплин получили статус регионального эксперта **WorldSkills Russia**, 1 – статус национального эксперта **WorldSkills Russia**. Структура подготовки специалистов колледжа ориентирована на профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования на базе основного общего и среднего общего образования.

Депутат Василий Бобков говорил, казалось бы, общеизвестные вещи, но из его уст они звучали веским аргументом человека – ветерана боевых действий, награждённого «Орденом Мужества», правительственными и ведомственными медалями и знаками отличия, бойца Специального отряда быстрого реагирования (СОБР), сотрудника Управления по борьбе с организованной преступностью (УБОП), бывшего главы администрации Ленинского района Ярославля. В своём напутствии он пожелал юношам и девушкам, сидевшим в зрительном зале: «Уважайте старших, учителей, родителей. Поддерживайте здоровый образ жизни, умейте дружить, ставьте цели и достигайте их».

Первый заместитель Главы района В.А. Степанов пожелал ребятам оставаться на любимской земле и рассказал о перспективах трудоустройства.

Чётко, по этапам расписала путь абитуриента проректор по учебно-научной работе и международным связям Ярославской государственной академии А. М. Суховская: в колледж после девятого – без ЕГЭ, – интересная учёба по выбранной специальности, затем зачисление в сельскохозяйственную академию по внутренним экзаменам и учёба там по сокращенному курсу. Сегодня в академии обучаются студенты из афроамериканских стран, а также стран ближнего зарубежья. Двое из них приехали на встречу с будущими абитуриентами, исполнив два танца и вызвав бурю восторга зрителей.

Как видим, выпускникам школ совсем не обязательно уезжать из Любима, чтобы получить интересную специальность. Под руководством директора колледж взял курс на современные технологии во всех сферах, в том числе – и в организации Дня открытых дверей. Активное использование возможностей цифровой видеосъёмки и монтажа, музыкального и художественного оформления, элементов шоу, артистических и режиссерских талантов преподавателей и студентов, позволило создать на сцене ДК настоящий праздник. Музыка, юмор, высокий темпо-ритм помогли подать информацию о специальностях и профессиях колледжа в интересной, весёлой, по-настоящему студенческой манере. Вели концерт преподаватель Н.Н. Забавин и первокурсница Вика Соколова. Участие в концерте приняли Олег и Андрей Масленниковы, три Ольги: Сокрушилова, Королёва и Ермеева, Виктория Арсеньева и первокурсники.

Словно по волшебству, на сцене по всем правилам этикета повара накрывали стол, полный изысканных блюд, будто невесты в бальных платьях с эффектными причёсками, выполненными студентами-парикмахерами кружили в невесомом танце девушки со своими партнёрами... Вчерашние школьники, не умевшие ничего, обучаясь в колледже, они становятся мастерами-волшебниками: электрик, механик, автомеханик, товаровед-эксперт – о каждой специальности в этот день нашлись слова, после которых даже взрослому человеку захотелось вновь сесть за парту в колледже... Здесь и «друг надёжный электрик, когда фазы замыкают или рвутся провода»... Здесь и эксперт-товаровед, «украшение колледжа», и автомеханик, без которого «подчас не жить»...

Сварщик, который – «за связь без браков!», за прочные «швы российской экономики»... Механик, который, как всегда, «за всё в ответе», а ещё повара-кудесники, парикмахеры – мастера хорошего настроения, продавцы-кассиры, трактористы...

После торжественной части, завершившейся запуском в зал воздушных шаров, гости колледжа отправились на экскурсию. Они посетили ресурсный центр, посмотрели выставку сельскохозяйственной техники, побывали в учебном и производственном корпусах, в общежитии и в столовой, где их ждал обед. На День открытых дверей многие пришли из школы, и поэтому обед в студенческой столовой был как нельзя кстати. В общем, они не только прониклись «духом» знаний, но и подкрепились, а главное, получили полное представление о жизни колледжа, порог которого, как надеется гостеприимный коллектив учебного заведения, перешагнут уже 1 сентября.

Светлана Широкова

Фото автора

Культура

2 апреля в городе Буй проходил Межрегиональный фестиваль-конкурс эстрадной песни и танца детских и юношеских коллективов и исполнителей «Мир прекрасен». Участие в нём приняли обучающиеся Детской музыкальной школы города Любима и участники художественной самодеятельности МУК «Любимский районный Дом культуры» и МУК «ЦДК посёлка Отрадный».

Обучающаяся Детской музыкальной школы Анастасия Ермолина (педагог – Наталья Александровна Цыбина) выступала в номинации «Вокал». Настя отлично исполнила трогательную песню «Не отнимайте солнце у детей» и завоевала Диплом I степени в младшей возрастной категории. Высоко оценила комиссия и выступление участниц народного ансамбля песни и танца «Обнорочка» Любимского РДК (балетмейстер – Валентина Васильевна Калинникова). За исполнение танца «Гусеница» ансамбль был награждён Дипломом I степени в номинации «Хореография, массовый танец», в старшей возрастной категории.

Наталья Зубкова



Бесспорно, музыка – одно из самых удивительных изобретений человечества. Считается, что она звучит внутри каждого из нас, и люди пытаются воссоздать её при помощи самых разных инструментов, одним из которых является голос. Остальные, не менее уникальные, инструменты созданы руками мастеров. При помощи их музыканты производят самые разные мелодии, затрагивающие сердца слушателей.

Детей не зря считают самыми благодарными слушателями, самыми большими ценителями музыки. Они восприимчивы к ней ещё до момента своего рождения. Поэтому неудивительно, что многие родители, заботясь о развитии своего ребёнка, останавливают выбор на музыкальной школе, и дети этот выбор поддерживают.

12 апреля Детская музыкальная школа города Любима распахнула свои двери для тех, кто, возможно, скоро станет её учениками. На День открытых дверей были приглашены ребята из Любимского МДОУ N 3 и дошкольных групп Любимской средней общеобразовательной школы. Для них был подготовлен концерт. Перед дошколятами выступили: Евгения Суминова и Иван Бурцев, Мария Масловская и Валерия Дробинина, Анастасия Козлова и Екатерина Прокофьева, Анастасия Ермолина и Алина Курбакова (преподаватель – Елена Игоревна Титова); Матвей Щерин, Валерия Романова и Артём Гурин (преподаватель – Егор Леонидович Лобанов); Илья Смагин (преподаватель – Екатерина Геннадьевна Смагина); Анастасия Ермолина, хор учащихся средних классов, Анастасия Румянцева (преподаватель – Наталья Александровна Цыбина), Виталина Охупкина, Юлия Горячева (преподаватель – Екатерина Владимировна Разживина); Ксения Катышева, Анастасия Зеленина (преподаватель – Ирина Викторовна Шамаева). Выступление хора учащихся средних классов с песней «Музыкальный дом» сопровождала концертмейстер Е. И. Титова, а выступление Анастасии

Румянцевой с песней «Какая песня без баяна» – концертмейстер Е. Л. Лобанов. Провели концерт вместе с Еленой Игоревной Титовой ученики ДМШ Валентина Волкова и Захар Иванов. Кроме концертных номеров Елена Игоревна подготовила для юных зрителей загадки о музыке и музыкальных инструментах. Оказалось, что дошколята имеют очень неплохие знания в данной области.

А в заключение Дня открытых дверей была проведена экскурсия по школе. Маленьким гостям здесь очень понравилось – наверняка, среди них есть будущие любимские музыканты.

Наталья Зубкова

Фото автора

Культура

За сохранение народных традиций

8 апреля ансамбль народных инструментов Детской музыкальной школы города Любима принял участие в IV фестивале-конкурсе малых ансамблей ДМШ и ДШИ Ярославской области «Музыкальная палитра», который проходил в посёлке Борисоглебский.

Этот фестиваль, проходящий раз в два года, считается очень престижным. Целью его проведения является привлечение юных исполнителей к игре в ансамблях различного состава. Организаторы конкурса осуществляют сразу несколько достойных задач: выявление талантливых исполнителей, развитие ансамблевого исполнительства юных музыкантов, расширение музыкально-художественного кругозора и повышение профессионального уровня обучающихся, активизация творческой деятельности преподавателей ДМШ и ДШИ Ярославской области, обмен опытом среди преподавателей ДМШ и ДШИ.

Любимский ансамбль под руководством преподавателя ДМШ Егора Леонидовича Лобанова – единственный, кто выступил на конкурсе с народными музыкальными инструментами. Выступал коллектив в составе: Захар Иванов – бас-балалайка, Юлия Горячева и Мария Бахвалова – домры, Егор Лобанов – баян, Артём Гурин – баян, Екатерина Разживина – бубен. Помимо обучающихся школы, Екатерина Владимировна Разживина – преподаватель ДМШ, а студентка Мария Бахвалова – выпускница этого учреждения. Под сопровождение ансамбля юные вокалистки-ученицы преподавателя Детской музыкальной школы города Любима Натальи Александровны Цыбиной Анастасия Румянцева и Александра Смирнова исполнили песни «Ой, со вечера, с полуночи» и «Как пойду я на быстрю реченьку».

Вокалистки были награждены Дипломом за успешное выступление, а ансамблю народных инструментов вручён Диплом за сохранение народных традиций. Директор, преподаватели и ансамбль народных инструментов Детской музыкальной школы города Любима награждены Благодарственными письмами.

Наталья Зубкова

Юные дарования

В «Атмосфере» музыки и пения

27-28 марта во Дворце Молодёжи города Ярославля проходил Международный конкурс – фестиваль детского и юношеского творчества «Атмосфера», в котором приняла участие воспитанница Елены Константиновны Железовой – Лариса Соколова, ставшая лауреатом 1 степени в номинации «Народный вокал» 13-15 лет. В состав конкурсного жюри входили: И.К. Шварц – старший преподаватель кафедры современной хореографии и танцев народов Мира Московского государственного института культуры, О.А. Донская-Анисимова – Заслуженная артистка России, профессор кафедры «Эстрадно-джазовое пение» МГУКИ, преподаватель вокального искусства РУТИ-ГИТИС, М.М. Иванова – ведущая солистка, главный администратор Государственного академического русского народного хора имени Пятницкого, педагог, лауреат Всероссийских и международных конкурсов; Ю.В. Буцкая – Заслуженная артистка России, лауреат Всероссийских и Международных конкурсов, солистка танцевальной группы хора имени Пятницкого, педагог; Н.М. Чумакова – основатель, главный дирижёр и художественный руководитель академического хора МГУ печати имени Ивана Фёдоровы, лауреат Международного фестиваля «Ступени мастерства»,

автор курса «Основы хорошего пения», хормейстер-консультант Академического большого хора РГГУ; А.П. Кириллов – профессор кафедры классического танца МГУКИ, кандидат искусствоведения.

С. Широкова

Патриотическое воспитание

Каникулы по-армейски

В дни весенних каникул 21 участник Любимского подросткового военно-патриотического клуба «Гвардия» вместе с руководителем Ю.А. Мишучковым побывали на сборах в 98-ой гвардейской воздушно-десантной дивизии (Иваново). Военно-патриотические сборы организованы с целью воспитания молодежи Ярославской области в духе патриотизма и любви к Отечеству, допризывной подготовки к службе в Вооруженных силах РФ, популяризации службы в военно-десантных войсках и направлены на воспитание мужества, выносливости, силы и морально-волевых качеств юношей. На сборах побывали 148 человек из Ярославля, Любима и других районных городов нашей области.



Для многих современных подростков проблема самоопределения в жизни едва ли не первостепенная. Общество в наши дни предлагает им множество вариантов будущего, в том числе и весьма неблагонадежных. Направить их по правильному пути, привить моральные ценности – вот основная задача военно-патриотического воспитания. Напомню, что клуб «Гвардия» является структурной единицей ЯРОМОФ «ВДВ – боевое братство».

Воспитанники клуба проходят подготовку по рукопашному бою, альпинизму, топографии, истории ВС и ВДВ, занимаются предпрыжковой подготовкой, огневой, строевой, тактической подготовкой.

Клуб является призёром соревнований клубов десантного профиля, победителем соревнований по армейскому рукопашному бою, победителем и призёром соревнований по военно-прикладным видам спорта Любимского района. Члены клуба участвуют в почётном карауле на праздник Победы. «Гвардия» – серебряный призёр соревнований патриотических клубов десантного профиля «Поиск» и т.д.

На пять дней домом ребят стала казарма. В течение пяти дней ребята ходили в наряды, продолжили знакомиться с армейской наукой, основами строевой, огневой, горной, тактической, физической и воздушно-десантной подготовки.

В соревнованиях по стрельбе гвардейцы были лучшими. Владимир Артемичев, выбив 116 очков из 130 возможных, показал лучший результат, завоевав 1 место, Дмитрий Хатунцев стал вторым, Дмитрий Румянцев – третьим. Ребята неплохо показали себя в метании гранаты, сдали КСУ, получив специальный сертификат. Поскольку сборы проходили всего пять дней, их график оказался довольно плотным. Как говорят сами ребята, им было не до развлечений, лишь сольный концерт Юрия Мишучкова, в котором прозвучало 11 военно-патриотических песен, отвлек их от суровых армейских будней. Но для призывников весеннего призыва-2016 эти будни уже скоро станут привычными, а навыки, полученные в «Гвардии» и на сборах, пригодятся на службе.

Светлана Широкова

Культура

Концерт, посвящённый России



Весна, наконец-то, полностью вступила в свои права, и для того, чтобы было соответствующее настроение, достаточно просто выйти на улицу. Особенно приятно это сделать в выходной день, тем более что прогулку можно совместить с приятным проведением досуга. Например, с посещением мероприятий, которые готовят культурные учреждения нашего района. Обычно это здорово поднимает настроение. Например, отчётный концерт народного ансамбля «Обнорочка», состоявшийся 10 апреля, зрители – от дошколят до ветеранов – до сих пор обсуждают на позитиве.

Во время концерта в фойе Дома культуры работала выставка «Весна, женщины, цветы...», организовало которую Любимское отделение ЯООО «Ярославский областной союз женщин». О каждой из рукодельниц рассказала руководитель отделения Елена Владимировна Корочкина.

Декоративные изделия, способные украсить любой дом, в виде цветков роз смастерила из диванных подушек на синтепоне Любовь Николаевна Борисова из посёлка Отрадный. Для создания деталей в ход пошли ленты. Работает мастерица ветеринарным врачом Любимского отделения СХПК «Даниловская птицефабрика». Рядом на выставке расположились букеты нежных тюльпанов и роз, а также декоративные туфельки, основной материал для создания которых – гофрированная бумага. Их изготовила студентка Ярославской областной сельскохозяйственной академии Анна Андреевна Корнева. Между

прочим, творческие способности Анне передались по наследству: её бабушка – известная в Любиме рукодельница Лидия Фёдоровна Гусева. Замечательные розы из вуали и деревья из бисера представила на выставку работник Любимского комплексного центра социального обслуживания населения Ольга Николаевна Фролова.

Благодаря заведующей Ермаковской библиотекой, многодетной маме Наталье Сергеевне Лапиной, было организовано участие в выставке двух жительниц Ермакова – Валентины Михайловны Зайцевой и Людмилы Ивановны Скворцовой. Трудно налюбоваться на картины, которые Валентина Михайловна вышила нитками мулине и бисером! Особенно, если знаешь, сколько терпения требует подобный труд. А Людмила Ивановна отлично связала поделки – корзину роз и игрушку-цветок.

Много восхищённых отзывов получили цветочные композиции из бисера, которые смастерила педагог Любимского Центра детского творчества Ирина Владимировна Максимова – орхидеи, ландыши, миниатюрная ёлочка. Всё это – очень тонкая работа! Особое внимание привлекли ландыши – издали их трудно отличить от настоящих.

В начале концерта ведущие поблагодарили со сцены участниц выставки, позднее они будут награждены.

«Живи и здравствуй, моя Россия!» – так назвал свой отчётный концерт народный ансамбль песни и танца «Обнорочка», балетмейстером которого является Валентина Васильевна Калининкова, хормейстером – Елена Константиновна Железова, аккомпаниатором – Александр Павлович Смирнов, звукорежиссёром – Александр Мустаев. Название говорит само за себя – все песни и танцы участники концерта посвятили нашей Родине, самобытности русского народа, нашим традициям, народному творчеству. В концертных номерах были задействованы солисты, хор, баянист, младшая и старшая вокальные группы, средняя и старшая танцевальные группы. Каждый – от мала до велика – вложил в выступление «Обнорочки» частичку своей души, не случайно после концерта зрители подходили к участникам ансамбля со словами благодарности. Впечатлило абсолютно всё – от костюмов артистов и оформления сцены до исполнения песен и танцев. В некоторых номерах танцоры выступали вместе с вокалистами, а хор не только пел, но и танцевал. Среди номеров были уже завоевавшие признание на областном уровне, например, замечательный танец «Гусеница». Каждое выступление кому-то пришлось по душе. Например, мне как зрителю, особенно запомнилась песня «Волга великая!», исполненная хором без сопровождения, и номер «Матаня» – исполнение частушек старшей вокальной группой. Слыша знакомые песни, зрители подпевали.

Все – от выступавших в этот день (а их было более пятидесяти человек) до тех, кто находился в зрительном зале – разошлись в приподнятом настроении. Спасибо ансамблю за подаренные залу позитивные эмоции!

Наталья Зубкова

Фото автора

В общественных организациях

Нам года – не беда!

В марте месяце в Любимском районном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню 8 Марта, празднику весны, солнца и любви.

Более 30 членов Любимского отделения ВОИ собрались в зале, чтобы пообщаться друг с другом, забыть на время про болезни и печали. Из присутствующих создали 3 команды, которые с молодым задором участвовали в конкурсах. В первом конкурсе «Одень малыша» надо было одеть и запеленать куклу. В конкурсе «Модница» – накрутить бигуди, из макаронных изделий сделать бусы, заплести косы. В конкурсе «Лучшая хозяйка» с закрытыми глазами надо было определить вид крупы. Все участники конкурсов справились с заданиями и были награждены сувенирами. Остальные присутствующие аплодисментами и словами поддерживали конкурсантов.

На встрече с добрыми теплыми словами нас поздравили почетные гости: заместитель Главы района по социальной политике Л.Б. Антоненко, начальник Управления социальной защиты населения и труда М.А. Гусева, директор комплексного центра М.Н. Хрисанова. Е.К. Железова исполнила песни под гитару. А потом мы пели песни, шутили, пили чай.



На этом праздничном мероприятии мы пусть на миг, но «забежали в юность», получили заряд бодрости, оптимизма и хорошего настроения.

Любимское отделение ВОИ благодарит за выделенное помещение директора Дома культуры Л.Н. Государеву и выражает благодарность ИП С.Ю. Корочкину за спонсорскую помощь.

Галина Михайловна Ковалева